



- A.** Elektronická ovládací jednotka  
**B.** Mraziaci priestor (ak je ním chladnička vybavená)  
**C.** LED kontrolky (v závislosti od modelu)  
**D.** Ventilátor s filtrom (ak je vo výbave), pozri špeciálne pokyny k filtru  
**E.** Police  
**F.** Plocha zakrývajúca zásuvku na ovocie a zeleninu  
**G.** Zásuvky na ovocie a zeleninu  
**H.** Údajový štítok (umiestnený na bočnej strane zásuvky na ovocie a zeleninu)  
**I. a L.** Poličky vo dverách  
**M.** Držiak na fľaše (ak je k dispozícii)  
**N.** Polica na fľaše

- Najmenej chladná zóna  
 Stredne chladná zóna  
 Najchladnejšia zóna  
 Zóna na ovocie a zeleninu

**Poznámka:** Všetky zásuvky, poličky na dverách a poličky sa dajú vybrať.

Ideálne skladovacie teploty pre potraviny sú prednastavené pri výrobe.

**Pred zahájením používania spotrebiča si pozorne prečítajte pokyny. Charakteristiky, technické údaje a obrázky sa môžu líšiť v závislosti od modelu.**

### Funkcia 6th Sense Fresh Control

Umožňuje funkcii rýchlo dosiahnuť optimálne skladovacie podmienky z hľadiska vnútornej teploty a vlhkosti. Pre správne fungovanie musí byť zapnutý aj ventilátor.

### Zapnuté/Pohotovostný režim

Spotrebič vypnete stlačením tlačidla na 3 sekundy. V pohotovostnom režime sa ikona rozsvieti a svetlo v priestore chladničky sa nezapne. Aby ste produkt opätovne zapli, bude postačovať krátke stlačenie tlačidla. **Poznámka:** týmto postupom sa spotrebič neodpojí od napájania z elektrickej siete.

### Vacation (dovolenkový režim)

V prípade vašej dlhodobej neprítomnosti môžete použiť túto funkciu. Funkciu zapnete stlačením tlačidla „Vacation“ (Dovolenka) na 3 sekundy. Na displeji sa zobrazí teplota priestoru chladničky (12 °C) a rozsvieti sa ikona . Po aktivovaní funkcie vyberte potraviny zo spotrebiča a nechajte dvere zatvorené – spotrebič bude udržiavať vhodnú teplotu, aby zabránil vytváraní zápachov. Ak chcete funkciu vypnúť, nakrátko stlačte tlačidlo, alebo aktivujte tlačidlo .

### Ukazovateľ teploty

Displej zobrazuje teplotu v chladiacej priehradke (medzi 2 °C až 7 °C).



### Teplota spotrebiča

Pomocou tlačidla „°C“ je možné nastaviť rôzne teploty.

### Funkcia Fast Freeze/Cool (Rýchle chladenie)

Ak chcete rýchlo schladiť priestor chladničky, alebo šesť hodín pred vložení veľkého množstva potravín do priestoru mrazičky (ak je súčasťou), aby sa zmrazili, zapnite funkciu „Fast Cooling“ (rýchle chladenie) stlačením tlačidla na 3 sekundy. Keď sa funkcia zapne, zobrazí sa ikona . Funkcia sa automaticky vypne po 6 hodinách, prípadne manuálne stlačením tlačidla na 3 sekundy.

**Poznámka:** nedávajte potraviny, ktoré sa idú zmrazovať, do kontaktu s inými potravinami, ktoré sú už zmrazené.

### Zablokovanie tlačidiel

Zablokovanie tlačidiel je možné aktivovať/deaktivovať stlačením a podržaním tlačidla na 3 sekundy, kým je počuť potvrdzujúci zvuk (ikona sa okamžite rozsvieti a o pár sekúnd zhasne). Ak stlačíte akékoľvek tlačidlo, kým je aktívne blokovanie tlačidiel, budete počuť zvuk a ikona začne blikať.

### Vypnutie zvukového alarmu

Zvukový alarm vypnete krátkym stlačením tlačidla .

### Ventilátor

Ventilátor je v prednastavenom stave zapnutý. Ventilátor môžete zapnúť/vypnúť súčasným stlačením tlačidiel a na 3 sekundy. Rozsvietená ikonka znamená, že ventilátor je zapnutý, a preto je zapnutá funkcia ProFresh. Ak teplota prostredia prekročí 27 °C alebo sa na sklenených policiach vyzrážajú kvapôčky vody, je mimoriadne dôležité, aby bol ventilátor zapnutý v záujme uchovania potravín v náležitom stave. Deaktivácia ventilátora umožňuje optimalizovať spotrebu energie. **Poznámka:** Ventilátor sa automaticky opätovne spustí po odpojení napájania alebo po vypnutí spotrebiča.

Čo robiť, ak...	Možné príčiny:	Riešenia:
Ovládací panel je vypnutý, spotrebič nepracuje.	Spotrebič môže byť zapnutý/v pohotovostnom režime. Mohol nastať problém s napájaním spotrebiča.	Zapnite spotrebič stlačením tlačidla Zap./Pohotovostný režim. Skontrolujte, či: - nedošlo k výpadku elektrického prúdu - zástrčka je riadne zasunutá v elektrickej zásuvke a hlavný dvojpólový spínač (ak je súčasťou výbavy) je v správnej polohe (t. j. umožňuje napájať spotrebič) - efektívne fungujú zariadenia na ochranu elektrického systému v domácnosti - nie je zlomený napájací kábel.
Vnútorne svetlo nefunguje.	Možno treba svetlo vymeniť. Spotrebič môže byť zapnutý/v pohotovostnom režime	- Modely s LED žiarovkami: Obráťte sa na autorizovaný servis technickej pomoci. - Zapnite spotrebič stlačením tlačidla Zap./Pohotovostný režim
Teplota vo vnútri priechodkov nie je dostatočne nízka.	Príčiny môžu byť rôzne (pozri časť „Riešenia“)	Skontrolujte, či: - dvere sú riadne zatvorené - spotrebič nie je nainštalovaný v blízkosti tepelného zdroja, - je nastavená teplota primeraná, - nie je zablokovaná cirkulácia vzduchu cez ventilačné mriežky v základni spotrebiča.
Na dne priechodka chladničky je voda.	Odtok na rozmrazenú vodu je zablokovaný.	Vyčistíte odtok na rozmrazenú vodu (pozrite si časť „Údržba a čistenie spotrebiča“)
Bliká červená ikona  a je zapnutý zvukový signál	<b>Signalizácia otvorených dverí</b> Aktivuje sa, keď dvere zostanú dlhší čas otvorené.	Aby ste zvukový signál vypli, zatvorte dvere na produkte.
Rozsvieti sa červená ikona , aktivuje sa zvukový signál a na displeji bliká písmeno „F“.	<b>Alarm poruchy</b> Alarm naznačuje zlyhanie technického komponentu.	Obráťte sa na autorizovaný servis. Aby ste zvukový signál vypli, krátko stlačte tlačidlo „Turn off sound alarm“ (Vypnúť zvukový signalizáciu)

**Poznámka:** niektoré zvuky, ako napr. chrčanie a syčanie, vydávané chladiacim systémom, sú normálne